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CI/IMMeTpI/I‘IeCKI/Ie MHOI'OYJICHbI

Ol'[pe;[eJIeHI/Ie. MHOrouJieH ot n IIEPEMEHHBIX HA3bIBACTCA CUMMEMpPUUeCKum, €CJid OH HE MeE-
HAETCA ITPU JTIIOOBIX IEPECTAHOBKAX €TI0 IICPEMEHHDBIX.

Ol'Ipe,Z[eJIeHI/Ie. OcHo8Hble cummempuuvecKkue MHO2cO04/1€Hbl.

Ok = Z Xiy Xip =+ Xig
1<) <..<ig<n

OcHoOBHasA TEOpEeMa 0 CMMMETPNYECKUX MHOTOYWICHAX. Bcsaxuii CI/IMMeTpI/I‘IECKI/Iﬁ MHOTO-
YJICH €AMHCTBCHHBIM O6p8,30M NpeEACTAB/IACTCA B BU/J€ MHOT'OYJIEHA OT 3JIEMCHTAPHBIX CHM-
METPUIECCKMX MHOTOYJIEHOB.

1.

ITycTh JaH CHMMETPUYeCKUil MHOTOYJIeH OT h TIepeMeHHbIX P(X1, X5, ..., X, ). PaccMoTpum
BCe ero ofHOWwIeHbL. Ha30BeM OfHOWIEH q = ax;'X,> -+ Xn" CTApIINM, eCJIU YIOPSIO-
YeHHbIN Habop creneHelt (o, a,, -+, ;) MAKOPUPYET BCe OCTaIbHble HAG0PHI OTHOCH-
TeJIBHO JIEKCUKOTPapUIECKOTO MOPIZKA.

(a) s m06OTO OHOUWIEHA q = X' X52 - Xp" CYyIIECTBYIOT TaK/e HeOTPHI[aTelbHbIe
1ieJible yuciua By, s, - » By, UYTO CTAPIIUI YIEH MHOTOYJIEHA

aig 'gy? -~ op" coBmaziaer ¢ q. [lpuuem yucaa By, s, ... » By OMPEAEEHBI STUM YCIOBUEM
OJTHO3HAYHO.

(b) ,Z[OKa)KI/ITe OCHOBHYIO TEOPEMY O CUMMETPHUYECKNX MHOT'OYICHAX.

BbIpasuTe yepe3 OCHOBHbIE CUMMETPUYECK/ie MHOTOYJIEHbI
(@) x2+y*>+2z%(b) x3+y3+23%(c) x*+y* +z%

ECTh MHOTOYJIEH C palfMOHAJIbHBIMU KO3 (pUIiieHTaMuU. [JOKaXKUTE, UTO 000 CUMMET-
pUYECKHiT MHOTOUWIEH OT ero (KOMIIEKCHBIX) KOPHEN €CTh paliiOHAIbHOE YHCIIO.

MHorouren x29%! 4 2021

BBIPA3UJIN YePEe3 OCHOBHbIE CHMMETPUUECKHUE,
Kak P(xy, x + y). Haiigure cymmy K03 QUIIMEHTOB MHOTOUYJIeHA P.

ITycTh ¢ — KOpeHb MHOTOUWIEeHA f(X) C paliluOHAIbHBIMU KO3 PHUITEeHTaMU, 3 — KOPEHb
MHOTOWIeHa g(X) ¢ palliOHATBHBIMU KO3 PUITIeHTaMHU. JIOKaKUTE, YTO HalIeTCss MHO-
rO4JIeH C pallMOHAIbHBIMU K03 GUIIMeHTaMU, KOPHEM KOTOPOTO SIBJISIETCS

(@) a+G;(b) of.

Jloka)kure, 4YTO IPOU3BEEHUE BCEX UMCEJ BUJA i«/I +1/2 £V3 % --- £1/2020 saBisieTcd
L[€JIIM YUCJIOM.

®opmyaa HeroroHa. ITycTs Si(X1, Xy, ..., X,,) = x& + x5 + .. + xk.
Sk = O'1Sk_1 - O'2Sk_2 + ..+ (—1)k_20'k_1S1 + (—l)k_lko'k.

IIpu 3TOM MBI cUMTaeM, 4yTo mpu i > n, g; = 0.
(a) Joxaxwure 3Ty popMyay IIpu n = k.
(b) HMoxaxwure 3Ty GOpMysIy IpU ITPOU3BOJIbHBIX 1 U k.



